又注意到理事会第十四届会议期间对于计算指示 性规划数字的标准的检查问题的讨论经过,

认识到拟订一个旨在确保将联合国开发计划署的 资源公允地分配给所有受援国的一般性新计划,实有 困难,因此需要对这个问题作进一步的研究,

深信务必拟订一个最公正而平衡的 一般 性 新 计 划,使其具有合理程度的稳定性和长期的适用性,拟 订时要特别考虑到联合国开发计划署的资源的预期增加,并且该计划将不妨碍联合国体系各组织的各项决 议和决定内 所载有利于 最不发达国家的 有关 特别措施,

又注意到理事会在第十四届会议上所表示的一般 意见:在第一个发展周期内,就是一九七二年到一九 七六年,现在所分配的受援国指示性规划数字的水平, 不会减低,<sup>28</sup>

- 1. 请联合国开发计划署署长对计算指示性规划 数字的标准进行一个有深度的特别的技术性研究和检查,进行此事时应顾到开发计划署理事会、联合国贸 易和发展会议第三届会议、经济及社会理事会和大会 的有关决定和决议,理事会第十四届会议关于这种标 准的检查的报告,以及大会第二十七届会议里各方对 这个问题表示的意见;
- 2. 请联合国开发计划署署长将上面第1段所称 的研究报告提交理事会第十六届会议作详尽的审议, 以期于理事会第十七届会议确定计算指示性规划数字 的新标准。

一九七二年十二月十四日 第二一〇九次全体会议

## 二九七三(XXⅥ)。 联合国 开发计划署财政资源

大会,

重中除非为方案目的可以动用的资源到一九七五

28 同上,第二章, D节。

年大量增加,并且加倍,就不可能保证最切实有效地 实施按国拟订方案的办法,也不可能充分利用这个办 法的方案实施能量,

忆及经济及社会理事会一九七一年七月二十六日 第一六一五号决议(LI)要求联合国开发计划署理 事会检查其计划概算,以期达到在一九七五年使开发 计划署资源加倍的目标,并促请各国政府为此目的, 增加其对开发计划署的捐献,

请各国政府,尤其是近年来捐献落后的那些援助 国政府至少将其对联合国开发计划署的捐献,每年增 加百分之十五,以期推进在一九七五年使开发计划署 可以动用的资源总额增加一倍的目标。

> 一九七二年十二月十四日 第二一〇九次全体会议

二九七四(XXⅥ)。 发展中国家间在 联合国技术合作方案中的合作和 增加联合国发展体系能量的效力

大会,

念及发展中国家发展过程的生气蓬勃的性质,

深知必须确保联合国开发计划署工作的最大统一 性和一贯性,

注意到联合国开发计划署理事会为执行由研究联合国发展体系能量所得的共同意见²。而 采取的措施,这个共同意见的各项规定,亦载于大会一九七○年十二月十一日第二六八八号决议(XXV)的附件,

深. 思. 为加强此等努力起见,对国际社会在发展援助方面所面临的不同取舍途径作一深入的研究,并对它们作一评价,以便选择那些足以确保联合国开发计划署为达成目标所办的工作收到最大效果的途径,

深感必须执行其一九七一年十二月十四日关于对 联合国开发计划署财务捐助的 第二八一一号决议 (XXVI),以及必须有更多的资源,以便该署对发展

<sup>29</sup> 经济及社会理事会正式记录, 第四十 九届会 议, 补编第6号A(E/4884/Rev.1), 第94段。